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Distinte parti di ricambio
Per ordinare i pezzi di ricambio ¢ indispensabile precisare il calibro, il modello e la matricola.
I codici elencati sono riferiti alle rispettive tavole ricambi.

Spare parts list
To order spare parts you must specify the gauge, the model and the serial number of your shotgun.
Part numbers here listed refer to respective drawings.

Liste des piéces de rechange
Pour commander les piéces de rechange il est indispensable de préciser le calibre, le modéle et le matricule du fusil.
Les codes énumérés ci-apres se réferent aux tables de rechange respectives.

Ersatzteillisten
Bei der Ersatzteilbestellung miissen das Kaliber, das Modell und die Seriennummer der Waffe angegeben werden.
Die aufgefiihrten Artikelnummern beziehen sich auf die Ersatzteilzeichnungen.

Listas piezas de recambio
Para encargar las piezas de recambio es indispensable precisar el calibre, el modelo y la matricula.
Los cédigos alistados se refieren a las respectivas tablas de recambios.

Lista de pecas sobressalentes
Ao pedir as pecas é indispensavel precisar o calibre, o modelo e o niimero da arma.
Os codigos assinalados referem-se a respectiva tabela de pecas.

Mepe4yeHb 3anacHbIX YacTen
[nnA 3aka3a 3an4acTei He06x0AMMO yKa3aTb Kanubp, Moaenb U cepuiiHbIi Homep.
nepequcneuuble KOAbl OTHOCATCA K COOTBETCTBYIOLWUM UNJIOCTPaAUMAM 3anacHbIX yacTeu.

KatdAoyog avTaAAaKTIKwV
MNa va mapayyeileTe avTaAAaKTIKA €ival amapaiTnTo va SIEUKPIVICETE To SIAPETPNHA, TO MOVTEAO KAl TOV aplBuo £plyoocTaciov Tou OmMAoU oag.
O1 KW31Koi TOU MapAUcIAZoTal 0T CUVEXEIA, AVAPEPOVTAI GTOUG AVTIOTOIXOUG TMIVAKEG AVTAAAGKTIKQOV.
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
001B | Gruppo guardia Trigger group assembly Groupe sous-garde Abzugsgruppe, vollst.
002B | Cane Hammer Chien Schlagbolzen
003A | Boccola guida molla cane Hammer spring cap Bague guide ressort chien Fuhrungsbuchse der Schlagfeder
004A | Molla del cane Hammer spring Ressort du chien Schlagfeder
005B | Dente agganciamento sicurezza | Disconnector hammer Dent accrochage de stireté Sicherungskupplungszahn
007) Molla sicura a mano Safety plunger spring Ressort sdreté a main Handsicherungsfeder
008A | Pistoncino guida molla sicura Hand safety plunger Piston guide ressort streté a main | Fihrungsstift der

a mano Handsicherungsfeder
009B Grilletto Trigger Détente Abzug
010L Spina per grilletto e battuta Trigger pin Goujon pour détente et butée Abzugsstift und

grilletto détente Abzugsanschlagstift
011A | Molla richiamo grilletto Trigger spring Ressort rappel détente Abzugriickholfeder
012A | Spina elastica Safety spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
013) Bottone sicura a mano Hand safety button Bouton sdreté a main Handsicherungsknopf
014B | Guardia Trigger guard Sous-garde Abzugsbugel
016A | Bussola per perno fissaggio Trigger pin bush Bague pour axe de fixation Buchse des

guardia sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts
017L | Elevatore Carrier Elévateur Ladeloffel
018A | Molla per perno fissaggio guardia | Trigger guard pin spring Ressort pour axe de fixation Feder des

sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts

019A | Dente arresto otturatore Bolt stop tooth Dent d’arrét obturateur Verschlusssperrzahn
020A | Perno per dente arresto otturatore | Bolt stop tooth pin Axe pour dent d’arrét obturateur | Stift des Verschlusssperrzahns
021A | Molla selezionatore elevatore Carrier spring Ressort sélectionneur élévateur Hebereinstellfeder
022A | Perno guida dente arresto Bolt latch pin Axe guide dent arrét obturateur Fuhrungsstift des

otturatore Verschlusssperrzahns
023A | Perno per dente agganciamento | Disconnector pin Axe pour dent accrochage Stift des

di sicurezza de streté Sicherungskupplungszahns
045) Guida molla Disconnector plunger Guide ressort Unterbrecherbolzen
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sicurezza

Disconnector spring

Ressort dent accrochage de streté
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
076L | Leva discesa cartuccia Cartridge drop lever Levier descente cartouche Patronenfreigabehebel
077B | Molla leva discesa cartuccia Cartridge drop lever spring Ressort levier descente cartouche | Feder des Patronenfreigabehebels
243F Rosetta Washer Rondelle Unterlegscheibe
277) Molla dente agganciamento

Feder des
Sicherungskupplungszahns
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
001B Grupo guardamonte Grupo guarda-mato Y iapHO-CryCKOBOW MEXaH13M >KavOaAoBMKn KOUTAE
B cbope
002B Martillo Cao Kypok Kokopag
003A | Casquillo gufa resorte martillo Copo da mola do cao Yawka npy>uHbl Kypka Karmdkt eAatnpiou kékopa
004A Resorte martillo Mola do cao BoeBan npyxwHa EAatriplo k6kopa
005B | Diente de enganche de seguridad | Dente de seguranca LLlenTano Skaotnpia
007]) Resorte seguro manual Mola do travao Mpy>uHa nnyH>xepa npegoxpanutena | EAatriplo neipou aopdaAelag
008A Pistén guia resorte del seguro Pino travao MnyH>xep npegoxpanHnTena MNeipog aocpaAeiag
manual
009B Gatillo Gatilho CrycKOBOW KPoYoK SKavdAAn
010L | Espiga para gatillo y tope gatillo Eixo gatilho LLinnnbKa cnyckoBoro Kproyka Meipog okavdaAng
011A Resorte antagonista gatillo Mola gatilho Bo3sBpaTtHasa npy>xwvHa crnyckoBoro EAatriplo emavapopdg
Kproyka oKavOAANng
012A Espiga elastica Limitador travao Ynpyraa wnunbka EAaoTiky opriva acpaAeiag
013) Botén seguro manual Botdo de seguranca KHornka npegoxpaHuTena AcpdAela
014B Guardamonte Guarda-mato Kopnyc yaapHo-cnyckoBoro ZKavdahobnkn
MexaHu3ma
016A Casquillo eje de fijacion Bainha fixagdo bateria BTynka Wnunbku prkcaumm Onkn Teipou oKavdaAoBN KNG
guardamonte guarda-mato YAapHO-CMYCKOBOrO MexaHn3ma
017L Elevador Elevador MonaBatens Mwooa
018A Resorte eje de fijacion Freio trogo guarda-mato Mpy>xunHa hrkcaumm Wbk Aopdlela Brikng Teipou
guardamonte YAapHO-CMYCKOBOrO MexaH1ama oKavdAaAng
019A | Diente de parada obturador Dente do elevador CTonopHbIi 3y6el; 3aTBopa Kokopag tng YAwooag
020A Eje diente de parada obturador Eixo dente elevador Lnunbka cTonopHoro 3y6ua MNeipog oUvdeong KOKOpPA -
3aTBopa YA OoQg
021A Resorte seleccionador elevador Mola elevador lMpy>uHa nogasartens EAatriplo dovTtiol YAWooag
022A Eje guia diente de parada Alavanca elevador Hanpasnatowan wnunbka 0dnyodqg ehatnpiou dovTioU
obturador CcTOnopHOro 3y6ua 3aTeopa YA®ooag
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Cod. | Descripcion Designacéao HaumeHoBaHue Nepiypagn
023A Eje diente de enganche seguridad | Eixo dente seguranca Lnunbka wenTana MNeipog okaotnpiag
045) Guia resorte Pino dente seguranca Hanpasnsatowan npy>xuHel wentana | Odnydg eAatnpiou
076L Palanca de descenso cartucho Cut-off Pbiyar BbibpacbiBaTend narpoHa ATEAEUBEPWTIAG PUOLYYLOV
077B Resorte palanca descenso Mola cut-off Mpy>xwuHa pblvara BbibpacbiBatena | EAaTripto ameAeuBepwn)
cartucho naTpoHa
243F | Arandela Anilha plana Lllan6a Aeia podéha
277) Resorte diente enganche Mola do dente de seguranca Mpy>XuHa wenTana EAatriplo okaotnpiag
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
024H | Gruppo otturatore Bolt group Groupe obturateur Verschlusssatz, vollst.
025B | Percussore Firing pin Percuteur Schlagbolzen
026H | Otturatore Bolt Obturateur Verschlussblock
027A | Biella Link Bielle Verbindungsstange
028A | Perno arresto percussore Firing pin retaining pin Axe arrét percuteur Schlagbolzenfixierstift
029A | Perno rotazione biella Link pin Axe rotation bielle Drehstift Verbindungsstange
030H | Manetta d’armamento Bolt handle Manette d’armement Spannhebel/Spannhebel
031B | Perno rotazione testa di chiusura | Locking head pin Axe rotation téte de fermeture Verschlusskopf-Drehzapfen
032A | Testa di chiusura Locking head Téte de fermeture Verschlusskopf
033A | Molla dell’estrattore Extractor spring Ressort de I'extracteur Auszieherfeder
034A | Estrattore Extractor Extracteur Auszieher
035A | Spina elastica Extractor pin Goupille élastique Spannstift
036A | Molla rinculo otturatore Inertia spring Ressort recul obturateur Pufferfeder
037A | Molla del percussore Firing pin spring Ressort du percuteur Schlagbolzenfeder
038B | Molla ritegno manetta Bolt handle retaining spring Ressort retenue manette Spannhebelarretierfeder
039A | Perno ritegno manetta Bolt handle pin Axe retenue manette Spannhebelarretierbolzen
040A | Spina elastica Bolt handle spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
165A | Assieme testa di chiusura Locking head assembly Groupe téte de fermeture Verschlusskopfsatz
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn

024H | Grupo obturador Grupo obturador 3artBop B c6ope KAeioTpo KoprAé

025B Percutor Percutor Boek Emikpouotripag

026H Obturador Bloco culatra Teno 3atBopa Smua KAeiotpou

027A Biela Biela XBOCTOBWK 3aTBOpa Oupd kAeiotpou

028A Eje de parada percutor Troco final dukcatop bolika Meipog oTepEwong emKpouoTripa

029A Eje de rotacion biela Eixo da biela Lnunbka xBoCTOBMKA 3aTBOpPA Meipog oupdg kAeioTpou

030H Maneta de armado Manette PykoATka B3BEAeHNA 3aTBOpa MoxA6g omAicewg

031B Eje de rotacion cabeza de cierre Perne rotacdo culatra LLinunbka BpaLleHna nuunHky 3atBopa | Meipog kepaAng kAeiotpou

032A Cabeza de cierre Cabeca culatra JlnunHka 3aTBopa Ke@aAr kAeioTpou

033A Resorte del extractor Mola extractor lMpy>uHa aKcTpakTopa EAatriplo eEohkéa

034A Extractor Extractor JKCcTpakTop EEoAkéag

035A Espiga elastica Eixo extractor Ynpyraa wnunbka aKcTpakTopa Meipog eEoAkéa

036A | Resorte retroceso obturador Mola interior culatra VIHepumoHHan npy>kuHa EAatriplo omioBodpounong

KAElOTPO

037A Resorte del percutor Mola percutor Mpy>xuHa 6oiika EAatriplo emikpouatrpa

038B Resorte retencion maneta Mola bloqueio manette Mpy>xunHa chukcaTopa pykoATKM EAatrplo neipou olvdeong
B3BEAEHUA 3aTBOpa poxAoU om\icewg

039A Eje de retencion maneta Piston bloqueio manette LLnunbka chukcaTopa pyKoATKM Meipog olvdeong poxAolu
B3BEAEHUA 3aTBOpa oTAioEWG

040A Espiga elastica Troco bloqueio manette LUnunbka npy>xuHel drkcatopa EANaoTikdg Teipog
PYKOATKM B3BEAEHWNA 3aTBOpa

165A Grupo cabeza de cierre Cabeca culatra completa JlnunHka 3aTBopa B c6ope KepaAr KAeioTpoU KOUTIAE
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
015A | Perno fissaggio guardia Trigger guard pin Axe de fixation sous-garde Abzugsbugelbefestigungsbolzen
049D | Tubo guida molla biella Recoil spring tube Tube guide de ressort de bielle Ruckholfederfihrungsrohr
049L | Tubo guida molla biella Recoil spring tube Tube guide de ressort de bielle Ruckholfederfihrungsrohr
050G | Vite per dado serraggio calcio Stock retaining nut screw Vis pour écrou de la crosse Schraube fiir
Schaftbefestigungsmutter
052A | Rosetta elastica per calcio Elastic washer Rondelle élastique de la crosse Sprengring
053A | Dado per serraggio calcio Stock retaining nut Ecrou de la crosse Schaft-Befestigungsmutter
054B | Molla della biella Recoil spring Ressort de bielle Ruickholfeder
056B | Spina fissaggio leva fermo Carrier latch pin Axe du levier d’arrét Befestigungsstift fir
cartuccia de cartouche Magazinsperrklinke
057B | Leva fermo cartuccia Carrier latch Levier d’arrét cartouche Magazinsperrklinke
058B | Molla richiamo leva fermo Carrier latch spring Ressort du levier d’arrét Druckfeder fur
cartuccia cartouche Magazinsperrklinke
064A | Molla del serbatoio Magazine spring Ressort du magasin Magazinfeder
065G | Cappellotto spingi cartuccia Magazine follower Capuchon du magasin Zubringer
066B | Tubo serbatoio Magazine tube Tube du magasin Magazinrohr
067A | Riduttore Shot plug Réducteur Reduzierstiick
(disponibile a 2/3/4 colpi) (available for 2/3/4) (disponible pour 2/3/4 coups) (lieferbar fiir 2/3/4 Schuss)
146L | Cappellotto fissaggio astina Fore-end follower assy Capuchon fixation de devant Vorderschaft-Befestigungskappe
completo complet komplett
147Y | Spessore variazione piega Drop change shim Epaisseur variation de la pente Schaftzwischenstiick (Senkung)
de crosse
150B | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
150W | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
166L Kit, rilancio otturatore cal. 12 Kit, light loads bolt booster, 12 GA | Kit, renvoi obturateur cal. 12 Kit fiir leichte Schrotvorlage,
Kaliber 12
166Y Kit, rilancio otturatore cal. 12 Kit, light loads bolt booster, 12 GA | Kit, renvoi obturateur cal. 12 Kit fiir leichte Schrotvorlage,
Kaliber 12
183L | Anello elastico Retaining ring Bague élastique Sprengring
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Spessore deviazione piega

Cast change shim

Epaisseur déviation (plastique)

N >Z
il 2 il —
Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
188L | Portabretelle amovibile Removable sling swivel Porte-bretelles mobile Abnehmbarer Riemenbuigel
190L | Assieme rilancio otturatore Light load assembly Ensemble relancement obturateur | Einheit fir leichte Schrotvorlage
190Y | Assieme rilancio otturatore Light load assembly Ensemble relancement obturateur | Einheit fir leichte Schrotvorlage
286G

Schaftzwischensttick (Schrankung)
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
015A Eje de fijacion guardamonte Trogo fixagdo guarda-mato ®vikcaTop yHapHO-CryCKOBOro MexaHnama | Kevtplkog meipog okavdalobrkng
049D | Tubo guia resorte biela Tubo mola recuperadora Tpy6ka Bo3BpaTHOW NPY>XXUHbI SwAnvag Kovtakiou
049L Tubo guia resorte biela Tubo mola recuperadora Tpy6Ka Bo3BPaTHON MPYXXUHbI SwAjvag KovTakiou
050G | Tornillo tuerca fijacién culata Parafuso fixagdo coronha BuHT chukcaumm npuknana Bida yia na&§adt koviakiou
052A Arandela elastica para culata Anilha mola Ynpyran waiba npuknaga EAAOTIK) pod€Aa KOVTaKiou
053A Tuerca fijacién culata Porca fixacdo coronha [arika 3akpy4yvBaHWA npuknaga Ma&uddt oplEipatog Kovtakiou
054B Resorte biela Mola recuperadora BosaBepatHas npy>xuHa EAatriplo oupdg kAeiotpou
056B Espiga de fijacion palanca Eixo travdo deposito LWnunbka drkcatopa nogasatena Meipog avaoTtoAéa
de bloqueo cartucho naTpoHOB
057B Palanca bloqueo cartucho Travao deposito duKcaTop nogasaresisa NaTpoHoB AvaoToA£ag
058B Resorte antagonista palanca Mola travao depésito Mpy>xxuHa pukcaTopa nogasarens EAatrfiplo avactoAéa
bloqueo cartucho naTpoHOB
064A Resorte del almacén Mola depésito lMpy>uHa MarazuHa EAatrptlo amoBnkng
065G Capuchén empuja cartucho Copo depdsito Tonkatesb NaTpoHOB Ke@aAr wbroewg guotyylol
066B | Tubo almacén Tubo depésito Tpy6ka maraavHa AmoBrkn
067A Reductor Vareta reductora OrpaHn4uTenb eMKOCTW Mara3uHa Mewwtipag
(disponible para 2/3/4 tiros) (disponivel para 2/3/4 tiros) (emKoCTb MarasuHa Ha 2-3-4 natpoHa) | (yta 2/3/4 BoAEg)
146L Capuchén de fijacién varilla Porca fuste completa Kpbilwka LesbA B coope Bida marmag Koum\é
completo
147Y Espesor variacion inclinacion Kit queda coronha plastico Mpoknagka anAa uaMeHeHus Aiokog aAAayrg kKAioewg
culata noruéa
150B | Plaquita de fijacion culata Kit queda coronha metélico lMnacTuHa chykcaLmmn npuknana MAakéta kovtakiou
150W | Plaquita de fijacién culata Kit queda coronha metélico MnacTuHa cvkcaummn npuknasa MAakéta Kovtakiou
166L Kit, reenvio obturador calibre 12 | Kit recuperagao cal. 12 Tpy6ka Bo3BpaTHOW MPY>XUHbI ZeT EMAVeKKivnong KAeioTpou,
B cbope kan. 12 oap. 12
166Y Kit, reenvio obturador calibre 12 | Kit recuperagao cal. 12 Tpy6ka Bo3BpaTHOW NPY>XUHbI ZeT eMavekkivnong KAeiotpou,
B cbope Kan. 12 dlap. 12
183L Anillo elastico Anel elastico Llan6a EAaoTIKOG BAKTUALOG
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Cod. | Descripcion Designacéao HaumeHoBaHue Nepiypagn
188L Porta-correas separable Zarelho amovivel CbemHas aHTabka and py>xxenHoro | AopTnplouxog KOVTakiou

pemHA

190L Grupo alojamiento obturador Bloco culatra completo Y3es BO3BPaTHOM MPYXUHbI SUVOAO €MAVEKKIVNONG KAEioTPOU
190Y Grupo alojamiento obturador Bloco culatra completo V3en Bo3BpaTHOMN MPyXXUHbI >0VoAo eMaveKKivnong KAeioTpou
286G | Espesor variacién altura Peca fixagao kit queda coronha

Aiokog aA\ayng KAioEWG
Sela-aplotepd
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
035A | Spina elastica Pin Goupille élastique Spannstift
044B | Mirino Front sight Guidon Korn
045) Perno espulsore Ejector pin Axe de I'éjecteur Auswurfstift
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de |"axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 2” 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de I’axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
047) Spina elastica Ejector spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
127N | Tacca di mira Rear sight Cran de mire Kimme
153A | Mirino intermedio Intermediate sight Guidon intermédiaire Mittelkorn
168J Corpo espulsore Ejector frame Corps d’éjecteur Auswerfergehduse
(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 2” 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
168) Corpo espulsore Ejector frame Corps d'éjecteur Auswerfergehduse
(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
172) Ribattino fissaggio espulsore Ejector retaining rivet Rivet de fixation éjecteur Auswerferbefestigungsniete
184L | Vite fissaggio bindella caccia Hunting rib fixing screw Vis de fixation bande chausse Eefej)tigungsschraube Laufschiene
ag
185L | Vite fissaggio bindella tiro Shooting rib fixing screw Vis de fixation bande tir ?Sefest;gungsschraube Laufschiene
port
199L | Assieme bindella alta caccia Hunting high rib barrel assembly | Ensemble bande haute chausse Hohe Laufschiene Jagd komplett
200L | Assieme bindella tiro Shooting rib barrel assembly Ensemble bande tir Laufschiene Sport komplett
201L | Assieme bindella bassa caccia Hunting low rib barrel assembly | Ensemble bande basse chausse Flache Laufschiene Jagd komplett
213B | Strozzatore interno Internal choke Choke intérieur Innen-Choke
213Y | Strozzatore interno Internal choke Choke intérieur Innen-Choke
259N | Molla per tacca di mira Rear sight spring Ressort cran de mire Kimmefeder
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
035A Espiga elastica Eixo extractor Ynpyraa wnunbka Meipog
044B Mira Ponto mira luminoso Mywka 216xa0TPO
045) Eje expulsor Ejector Lnunbka axekTopa Meipog eEwatrpa
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>XuHa LWNWUbKKU KeKTopa EAatriplo neipou eEwotripa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHuK 2”- 3/4 CTaHaapT) (BaAdun 2”7 3/4)
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>kunHa WNubKKU KeKTopa EAatrplo neipou eEwotripa
(cdmara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (naTpoHHuK 3”- Magnum) (BaAdun 3”- Magnum)
047) Espiga elastica Trogo fixagado ejector dukempyoLwan Wnmnbka npy>KuHbl EAaoTikég neipog
3)KeKTopa
127N | Alza Alca de mira Llenmk KAlolookormio
153A Mira intermedia Ponto mira intermédio MpomexyToyHaA MyLKa Evdldueco otoXaotpo
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwotrpa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHuK 2”- 3/4) (BaAdapun 2”7 3/4)
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwotrpa
(cdmara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (naTpoHHKK 3”- Magnum) (BaAdun 3”- Magnum)
172) Roblén de fijacion expulsor Rebite caixa ejector duKeupyrolan Wwnunbka axektopa | MipdkL ouvdeong eEwaotrpa
184L Tornillo fijacién nervio caza Parafuso fita caga KpenexHblIil BUHT AS1A OXOTHUYbe Bida KUVNYETIKAG piyag
NPULENBHON NiaHKn
185L Tornillo fijacién nervio tiro Parafuso fita tiro KpenexHbIin BUHT 4fiA criopTUBHOM | Bida piyag okomoBoAng
NPULENBHON NaHKW
199L Grupo nervio alta caza Fita caga com rampa Bbicokan 0XOTHWYbLA NpuLenbHas YTepuPwHEVN KUVNYETIKN piya
nnaHka B cbope KOUTAE
200L Grupo nervio tiro Fita tiro CnopTvBHaA NpuLenbHas niaHka Piya okomoBoAig KOUMAE
B cbope
201L Grupo nervio baja caza Fita caca baixa Hu3kaA oXoTHWYbLA NpuLenbHan XaunAr KUVNnyeTIKY piya KOUMAE
nnaHka B cbope
213B Choke interno Quick interior CMEHHbII YOK EowTteplkd TOOK
213Y Choke interno Quick interior CMeHHBbIi1 YoK EowTepIlkd TOOK
259N Resorte para alza Mola al¢a mira lMpy>uHa uenvka EAatriplo KAlolOGKOTTiOU
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
001E | Gruppo guardia Trigger group assembly Groupe sous-garde Abzugsgruppe, vollst.
002B | Cane Hammer Chien Schlagbolzen
003A | Boccola guida molla cane Hammer spring cap Bague guide ressort chien Fuhrungsbuchse der Schlagfeder
004A | Molla del cane Hammer spring Ressort du chien Schlagfeder
005B | Dente agganciamento sicurezza | Disconnector hammer Dent accrochage de stireté Sicherungskupplungszahn
007) Molla sicura a mano Safety plunger spring Ressort sdreté a main Handsicherungsfeder
008A | Pistoncino guida molla sicura Hand safety plunger Piston guide ressort streté a main | Fihrungsstift der

a mano Handsicherungsfeder
009B Grilletto Trigger Détente Abzug
010L Spina per grilletto e battuta Trigger pin Goujon pour détente et butée Abzugsstift und

grilletto détente Abzugsanschlagstift
011A | Molla richiamo grilletto Trigger spring Ressort rappel détente Abzugriickholfeder
012A | Spina elastica Safety spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
013) Bottone sicura a mano Hand safety button Bouton sdreté a main Handsicherungsknopf
014B | Guardia Trigger guard Sous-garde Abzugsbugel
016A | Bussola per perno fissaggio Trigger pin bush Bague pour axe de fixation Buchse des

guardia sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts
017E | Elevatore Carrier Elévateur Ladeloffel
018A | Molla per perno fissaggio guardia | Trigger guard pin spring Ressort pour axe de fixation Feder des

sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts

019A | Dente arresto otturatore Bolt stop tooth Dent d’arrét obturateur Verschlusssperrzahn
020A | Perno per dente arresto otturatore | Bolt stop tooth pin Axe pour dent d’arrét obturateur | Stift des Verschlusssperrzahns
021A | Molla selezionatore elevatore Carrier spring Ressort sélectionneur élévateur Hebereinstellfeder
022A | Perno guida dente arresto Bolt latch pin Axe guide dent arrét obturateur Fuhrungsstift des

otturatore Verschlusssperrzahns
023A | Perno per dente agganciamento | Disconnector pin Axe pour dent accrochage Stift des

di sicurezza de streté Sicherungskupplungszahns
045) Guida molla Disconnector plunger Guide ressort Unterbrecherbolzen
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sicurezza

Disconnector spring

Ressort dent accrochage de streté
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
076L | Leva discesa cartuccia Cartridge drop lever Levier descente cartouche Patronenfreigabehebel
077B | Molla leva discesa cartuccia Cartridge drop lever spring Ressort levier descente cartouche | Feder des Patronenfreigabehebels
243F Rosetta Washer Rondelle Unterlegscheibe
277) Molla dente agganciamento

Feder des
Sicherungskupplungszahns
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
00TE Grupo guardamonte Grupo guarda-mato Y iapHO-CryCKOBOW MEXaH13M >KavOaAoBMKn KOUTAE
B cbope
002B Martillo Cao Kypok Kokopag
003A | Casquillo gufa resorte martillo Copo da mola do cao Yawka npy>uHbl Kypka Karmdkt eAatnpiou kékopa
004A Resorte martillo Mola do cao BoeBan npyxwHa EAatriplo k6kopa
005B | Diente de enganche de seguridad | Dente de seguranga LLlenTano Skaotnpia
007]) Resorte seguro manual Mola do travao Mpy>uHa nnyH>xepa npegoxpanutena | EAatriplo neipou aopdaAelag
008A Pistén guia resorte del seguro Pino travao MnyH>xep npegoxpanHnTena MNeipog aocpaAeiag
manual
009B Gatillo Gatilho CrycKOBOW KPoYoK SKavdAAn
010L | Espiga para gatillo y tope gatillo | Eixo gatilho LLinnnbKa cnyckoBoro Kproyka Meipog okavdaAng
011A Resorte antagonista gatillo Mola gatilho BoaBpaTHanA npywvHa CryckoBoro EAatriplo emavagpopdg
Kproyka oKavOAANng
012A Espiga elastica Limitador travao Ynpyraa wnunbka EAaoTiky opriva acpaAeiag
013) Botén seguro manual Botdo de seguranca KHornka npegoxpaHuTena AcpdAela
014B Guardamonte Guarda-mato Kopnyc yaapHo-cnyckoBoro ZKavdahobnkn
MexaHuama
016A Casquillo eje de fijacion Bainha fixagdo bateria BTynka Wnunbku prkcaumm Onkn Teipou oKavdaAoBN KNG
guardamonte guarda-mato YAAPHO-CMYCKOBOrO MexaHuama
017E Elevador Elevador MonaBatens Mwooa
018A Resorte eje de fijacion Freio trogo guarda-mato Mpy>xunHa hrkcaumm Wbk Aopdlela Brikng Teipou
guardamonte YAapHO-CMYCKOBOrO MexaH1ama oKavdAaAng
019A | Diente de parada obturador Dente do elevador CTonopHbIi 3y6el; 3aTBopa Kokopag tng YAwooag
020A Eje diente de parada obturador Eixo dente elevador Lnunbka cTonopHoro 3y6ua MNeipog oUvdeong KOKOpPA -
3aTBopa YA OoQg
021A Resorte seleccionador elevador Mola elevador lMpy>uHa nogasartens EAatriplo dovTtiol YAWooag
022A Eje guia diente de parada Alavanca elevador Hanpasnatowan wnunbka 0dnyodqg ehatnpiou dovTioU
obturador CcTOnopHOro 3y6ua 3aTeopa YA®ooag
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Cod. | Descripcion Designacéao HaumeHoBaHue Nepiypagn
023A Eje diente de enganche seguridad | Eixo dente seguranca Lnunbka wenTana MNeipog okaotnpiag
045) Guia resorte Pino dente seguranca Hanpasnsatowan npy>xuHel wentana | Odnydg eAatnpiou
076L Palanca de descenso cartucho Cut-off Pbiyar BbibpacbiBaTend narpoHa ATEAEUBEPWTIAG PUOLYYLOV
077B Resorte palanca descenso Mola cut-off Mpy>xwuHa pblvara BbibpacbiBatena | EAaTripto ameAeuBepwn)
cartucho naTpoHa
243F | Arandela Anilha plana Lllan6a Aeia podéha
277) Resorte diente enganche Mola do dente de seguranca Mpy>XuHa wenTana EAatriplo okaotnpiag
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
024E | Gruppo otturatore Bolt group Groupe obturateur Verschlusssatz, vollst.
025B | Percussore Firing pin Percuteur Schlagbolzen
026E | Otturatore Bolt Obturateur Verschlussblock
027A | Biella Link Bielle Verbindungsstange
028A | Perno arresto percussore Firing pin retaining pin Axe arrét percuteur Schlagbolzenfixierstift
029A | Perno rotazione biella Link pin Axe rotation bielle Drehstift Verbindungsstange
030H | Manetta d’armamento Bolt handle Manette d’armement Spannhebel/Spannhebel
031E | Perno rotazione testa di chiusura | Locking head pin Axe rotation téte de fermeture Verschlusskopf-Drehzapfen
032E | Testa di chiusura Locking head Téte de fermeture Verschlusskopf
033A | Molla dell’estrattore Extractor spring Ressort de I'extracteur Auszieherfeder
034E Estrattore Extractor Extracteur Auszieher
035A | Spina elastica Extractor pin Goupille élastique Spannstift
036A | Molla rinculo otturatore Inertia spring Ressort recul obturateur Pufferfeder
037A | Molla del percussore Firing pin spring Ressort du percuteur Schlagbolzenfeder
038B | Molla ritegno manetta Bolt handle retaining spring Ressort retenue manette Spannhebelarretierfeder
039A | Perno ritegno manetta Bolt handle pin Axe retenue manette Spannhebelarretierbolzen
040A | Spina elastica Bolt handle spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
165E | Assieme testa di chiusura Locking head assembly Groupe téte de fermeture Verschlusskopfs
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn

024E Grupo obturador Grupo obturador 3artBop B c6ope KAeioTpo KoprAé

025B Percutor Percutor Boek Emikpouotripag

026E Obturador Bloco culatra Teno 3atBopa Smua KAeiotpou

027A Biela Biela XBOCTOBWK 3aTBOpa Oupd kAeiotpou

028A Eje de parada percutor Troco final dukcatop bolika Meipog oTepEwong emKpouoTripa

029A Eje de rotacion biela Eixo da biela Lnunbka xBoCTOBMKA 3aTBOpPA Meipog oupdg kAeioTpou

030H Maneta de armado Manette PykoATka B3BEAeHNA 3aTBOpa MoxA6g omAicewg

031E Eje de rotacion cabeza de cierre Perne rotacdo culatra LLinunbka BpaLleHna nuunHky 3atBopa | Meipog kepaAng kAeiotpou

032E Cabeza de cierre Cabeca culatra JlnunHka 3aTBopa Ke@aAr kAeioTpou

033A Resorte del extractor Mola extractor lMpy>uHa aKcTpakTopa EAatriplo eEohkéa

034E Extractor Extractor JKCcTpakTop EEoAkéag

035A Espiga elastica Eixo extractor Ynpyraa wnunbka aKcTpakTopa Meipog eEoAkéa

036A | Resorte retroceso obturador Mola interior culatra VIHepumoHHan npy>kuHa EAatriplo omioBodpounong

KAElOTPO

037A Resorte del percutor Mola percutor Mpy>xuHa 6oiika EAatriplo emikpouatrpa

038B Resorte retencion maneta Mola bloqueio manette Mpy>xunHa chukcaTopa pykoATKM EAatrplo neipou olvdeong
B3BEAEHUA 3aTBOpa poxAoU om\icewg

039A Eje de retencion maneta Piston bloqueio manette LLnunbka chukcaTopa pyKoATKM Meipog olvdeong poxAolu
B3BEAEHUA 3aTBOpa oTAioEWG

040A Espiga elastica Troco bloqueio manette LUnunbka npy>xuHel drkcatopa EANaoTikdg Teipog
PYKOATKM B3BEAEHWNA 3aTBOpa

165E Grupo cabeza de cierre Cabeca culatra completa JlnunHka 3aTBopa B c6ope KepaAr KAeioTpoU KOUTIAE
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
015A | Perno fissaggio guardia Trigger guard pin Axe de fixation sous-garde Abzugsbugelbefestigungsbolzen
049D | Tubo guida molla biella Recoil spring tube Tube guide de ressort de bielle Rickholfederfiihrungsrohr
050G | Vite per dado serraggio calcio Stock retaining nut screw Vis pour écrou de la crosse Schraube fiir

Schaftbefestigungsmutter

052A | Rosetta elastica per calcio Elastic washer Rondelle élastique de la crosse Sprengring
053A | Dado per serraggio calcio Stock retaining nut Ecrou de la crosse Schaft-Befestigungsmutter
054B | Molla della biella Recoil spring Ressort de bielle Rickholfeder
057B | Leva fermo cartuccia Carrier latch Levier d’arrét cartouche Magazinsperrklinke
058B | Molla richiamo leva fermo Carrier latch spring Ressort du levier d’arrét Druckfeder fiir

cartuccia cartouche Magazinsperrklinke
064A | Molla del serbatoio Magazine spring Ressort du magasin Magazinfeder
065G | Cappellotto spingi cartuccia Magazine follower Capuchon du magasin Zubringer
066B | Tubo serbatoio Magazine tube Tube du magasin Magazinrohr
067A | Riduttore Shot plug Réducteur Reduzierstiick

(disponibile a 2/3/4 colpi) (available for 2/3/4) (disponible pour 2/3/4 coups) (lieferbar fur 2/3/4 Schuss)
146L | Cappellotto fissaggio astina Fore-end follower assy Capuchon fixation de devant Vorderschaft-Befestigungskappe

completo complet komplett
147Y | Spessore variazione piega Drop change shim Epaisseur variation de la pente Schaftzwischenstiick (Senkung)

de crosse

150B | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
150W | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
155E | Molla arresto perno rotazione Carrier latch pin retaining Ressort arrét axe rotation Sperrfeder Drehzapfen

leva fermo cartuccia spring levier arrét cartouche Magazinsperrklinke
156E Perno rotazione leva fermo Carrier latch pin Axe rotation du levier d’arrét Drehzapfen

cartuccia de cartouche Magazinsperrklinke
166Y Kit, rilancio otturatore cal. 12 Kit, light loads bolt booster, 12 GA | Kit, renvoi obturateur cal. 12 Kit fiir leichte Schrotvorlage,

Kaliber 12

183L | Anello elastico Retaining ring Bague élastique Sprengring
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Spessore deviazione piega

Cast change shim

Epaisseur déviation (plastique)
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
188L | Portabretelle amovibile Removable sling swivel Porte-bretelles mobile Abnehmbarer Riemenbuigel
190Y | Assieme rilancio otturatore Light load assembly Ensemble relancement obturateur | Einheit fiir leichte Schrotvorlage
286G

Schaftzwischenstiick (Schrankung)
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
015A Eje de fijacion guardamonte Trogo fixagdo guarda-mato ®vikcaTop yHapHO-CryCKOBOro MexaHnama | Kevtplkog meipog okavdalobrkng
049D | Tubo guia resorte biela Tubo mola recuperadora Tpy6ka Bo3BpaTHOW NPY>XUHbI SwArjvag KovTakiou
050G | Tornillo tuerca fijacién culata Parafuso fixacao coronha BUHT ¢hukcaumm npuknaga Bida yia ma&iuddL kovtakiou
052A Arandela elastica para culata Anilha mola Ynpyran waiiba npuknaga EAaOTIK] pod€Aa KOVTaKiou
053A Tuerca fijacién culata Porca fixagdo coronha [arika 3akpy4vBaHWA Npuknaga Ma&udadt opLEipatog Kovtakiou
054B Resorte biela Mola recuperadora BoseparHas npyxuHa EAatriplo oupdg KAeiotpou
057B | Palanca bloqueo cartucho Travao depésito ®dukcaTop nogasarena NaTpoHoB AvacTtoAéag
058B Resorte antagonista palanca Mola travao depésito Mpy>xuHa crkcaTopa nogasarena EAatriplo avactoAéa
bloqueo cartucho naTpoHOB
064A Resorte del almacén Mola depésito Mpy>xuHa marasuHa EAatriplo anobnkng
065G Capuchén empuja cartucho Copo depdsito Tonkaresb NaTpoHOB KepaAr wbroewg guotyylol
066B Tubo almacén Tubo depésito Tpy6ka marazuxa AToB1Kn
067A Reductor Vareta reductora OrpaHn4nTenb EMKOCTY MarasuHa Mewwtipag
(disponible para 2/3/4 tiros) (disponivel para 2/3/4 tiros) (eMKocTb MaraavHa Ha 2-3-4 natpoHa) | (yia 2/3/4 BoAEg)
146L Capuchén de fijacién varilla Porca fuste completa KpbllwKa Luesbs B c6ope Bida marmag Koun\e
completo
147Y Espesor variacion inclinacion Kit queda coronha plastico Mpoknagka AnA uaMeHeHua Aiokog aAAayng kKAioewg
culata noruba
150B | Plaquita de fijacion culata Kit queda coronha metélico lMnacTuHa cukcaLmmn npuknana MAakéta kovtakiou
150W | Plaquita de fijacion culata Kit queda coronha metalico MnacTuHa thrkcaumm npuknasa MAakéta KovTakiou
155E Resorte detencion eje rotacion Freio eixo travao depdsito [Mpy>k1Ha OCTAHOBKM LUNUMBKY BpaLleHuda | AopAAela Tiupou
palanca seguro cartucho Lekonapl Aepxarens MarpoHa avaoToAéa
156E Eje rotacion palanca seguro Eixo travdo do depdsito LWnunbka BpalleHna Wwekonapl MupdkL avactoAéa
cartucho [epxarend natpoHa
166Y Kit, reenvio obturador calibre 12 | Kit recuperacao cal. 12 Tpy6ka Bo3BpaTHOW MPY>XUHbI SEeT emavekkivnong KAeiotpou,
B cbope kan. 12 dlap. 12
183L Anillo elastico Anel elastico LLlan6a EAAOTIKOG BAKTUALOG
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Cod. | Descripcion Designacéao HaumeHoBaHue Nepiypagn
188L Porta-correas separable Zarelho amovivel CbemHas aHTabka and py>xenHoro | AopTnploUxog KovTakiou
pemHs
190Y Grupo alojamiento obturador Bloco culatra completo Y3en Bo3BpaTHOM NPy>XUHbI ZUvolo enavekkivnong kAeiotpou
286G | Espesor variacion altura Peca fixagdo kit queda coronha

Aiokog aA\ayng KAioEwG
Se€ld-aplotepd
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
035A | Spina elastica Pin Goupille élastique Spannstift
044B | Mirino Front sight Guidon Korn
045) Perno espulsore Ejector pin Axe de I'éjecteur Auswurfstift
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de |"axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 2” 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de I’axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
047) Spina elastica Ejector spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
127N | Tacca di mira Rear sight Cran de mire Kimme
168) Corpo espulsore Ejector frame Corps d'éjecteur Auswerfergehause
(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 27 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
168) Corpo espulsore Ejector frame Corps d’éjecteur Auswerfergehduse
(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
172) Ribattino fissaggio espulsore Ejector retaining rivet Rivet de fixation éjecteur Auswerferbefestigungsniete
213B | Strozzatore interno Internal choke Choke intérieur Innen-Choke
259N | Molla per tacca di mira Rear sight spring Ressort cran de mire Kimmefeder
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
035A Espiga elastica Eixo extractor Ynpyraa wnunbka Meipog
044B Mira Ponto mira luminoso Mywwka >1éxa0Tpo
045]) Eje expulsor Ejector LLinunbka axekTopa Meipog eEwotripa
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>unHa WNUnbKn axeKTopa EAatrplo neipou eEwotripa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHKK 2”- 3/4 CTaHaapT) (BaAdaun 2” 3/4)
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>kunHa WNunbku aKekTopa EAatrplo neipou eEwaotripa
(camara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (naTpoHHuK 3”- Magnum) (Baiaun 3”- Magnum)
047) Espiga elastica Trogo fixagado ejector DukenpyroLan Wnuibka npy>XXuHbl EAaoTikdg meipog
3)KeKTopa
127N | Alza Alca de mira Llennk KAlolookormio
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwotripa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHuK 27- 3/4) (BaAdpun 2” 3/4)
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwaotripa
(cdmara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (naTpoHHuK 3”- Magnum) (BaAdun 3”- Magnum)
172) Roblén de fijacion expulsor Rebite caixa ejector dukevpytolan Wwnunbka axekTopa | Mipdkl ouvdeong eEwotripa
213B Choke interno Quick interior CMeHHbI YOK EowTepikd TOOK
259N Resorte para alza Mola al¢a mira Mpy>uHa uenuka EAaTriplo KALOLOOKOTIiOU
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
061A | Calciolo (plastica) Butt plate (plastic) Plaque de couche (plastique) Schaftkappe (Kunststoff)
062A | Vite a legno fissaggio calciolo Butt plate screw Vis fixation de la plaque couche | Befestigungsschraube fiir
Schaftkappe
062L | Vite a legno fissaggio calciolo Butt plate screw Vis fixation de la plaque couche | Befestigungsschraube fiir
Schaftkappe
070Y | Assieme astina Fore-end assembly Ensemble devant Vorderschaftsatz
149C | Distanziale calcio Spacer Entretoise crosse Distanzsttick fur Schaft
149L Distanziale calcio (Centro) Spacer (Centro) Entretoise crosse (Centro) Distanzstiick fur Schaft (Centro)
149Y Distanziale calcio Spacer Entretoise crosse Distanzsttick fiir Schaft
151C | Calciolo in gomma Rubber butt plate Plaque de couche en caoutchouc | Schaftkappe aus Gummi
doppia ventilazione (d.v.) double ventilated (d.v.) double ventilation (d.v.) doppelte Ventilierung (d.v.)
151L | Calciolo in gomma Rubber butt plate Plaque de couche en caoutchouc | Schaftkappe aus Gummi
152C | Vite attacco portabretelle Sling swivel screw Vis fixation porte-bretelles Fixierschraube fiir abnehmbaren
amovibile mobile Riemenbiigel
162Y | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
(calcio - calciolo plastica - (stock - plastic butt plate - plague couche en plastique - Schaftkappe aus Kunststoff -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiere) Fixierschraube ftir Riemenbiigel)
163Y | Assieme calcio (calcio - Stock assembly Ensemble crosse (crosse - plaque | Schaftsatz (Schaft -
calciolo gomma (d.v.) - (stock - rubber butt plate (d.v.) - couche en caoutchouc (d.v.) - Schaftkappe aus Gummi (d.v.) -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiére) Fixierschraube fiir Riemenbtigel)
167L | Assieme bussola per pistoncino Cap retaining pin bushing Ensemble de douille Einbaubuchse fiir Stiftzylinder -
fermo cappellotto assembly du capuchon Befestigungskappe
188L | Portabretelle amovibile Removable sling swivel Porte-bretelles mobile Abnehmbarer Riemenbuigel
379G | Kit gommini laterali Chevrons assembly Chevrons Seitengummidichtungen
380G | Inserto nasello Comfort Comfort comb insert Insert busc Comfort Nase Comfort
381Y | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
(calcio - calciolo plastica - (stock - plastic butt plate - plaque couche en plastique - Schaftkappe aus Kunststoff -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiere) Fixierschraube ftir Riemenbiigel)
382Y | Assieme calcio (calcio - Stock assembly Ensemble crosse (crosse - plaque | Schaftsatz (Schaft -
calciolo gomma (d.v.) - (stock - rubber butt plate (d.v.) - couche en caoutchouc (d.v.) - Schaftkappe aus Gummi (d.v.) -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiére) Fixierschraube fir Riemenbiigel)
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Camo Soft Touch Comfort

Camo Soft Touch Comfort

Camo Soft Touch Comfort

N >Z
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
383L | Assieme calcio (Centro) Stock assembly (Centro) Ensemble crosse (Centro) (crosse - | Schaftsatz (Centro) (Schaft -
(calcio - calciolo gomma - (stock - rubber butt plate - plague couche en caoutchouc - | Schaftkappe aus Gummi -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiere) Fixierschraube ftir Riemenbiigel)
387B | Calciolo in gel (R.H.) Comfort Gel butt plate (R.H.) Comfort Plague de couche en gel (D) Gel - Schaftkappe (rechts)
Comfort Comfort
387E | Calciolo in gel (L.H.) Comfort Gel butt plate (L.H.) Comfort Plague de couche en gel (G) Gel - Schaftkappe (links)
Comfort Comfort
388B | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse Schaftsatz
Camo Soft Touch (R.H.) Comfort | Camo Soft Touch (R.H.) Comfort | Camo Soft Touch (D) Comfort Camo Soft Touch (rechts) Comfort
388E | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse Schaftsatz
Camo Soft Touch (L.H.) Comfort | Camo Soft Touch (L.H.) Comfort | Camo Soft Touch (G) Comfort Camo Soft Touch (links) Comfort
390B | Assieme astina (sintetica) Fore-end assembly (synthetic) Ensemble devant (synthétique) Vorderschaftsatz (synthetisch)

Camo Soft Touch Comfort
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
061A | Cantonera (plastico) Chapa de couce (plastico) 3aTbiNbHIK NpUKaaa (MnacTuk) KoKKAAvo TEApa (MAQOTIKO)
062A Tornillo de fijacién cantonera Parafuso fixagdo chapa couce KpenexHblIil BUHT 3aTblfibHUKA Bida néAuatog
madeira npuknapa AnA aepesa
062L Tornillo de fijacién cantonera Parafuso fixagcao chapa couce KpenexxHbIil BUHT 3aTblfbHUKA Bida méAparog
madeira npuknapa AnA aepesa
070Y | Grupo varilla Conjunto fuste LieBbe B cGope Mara KOpTKE
149C Riostra culata Distanciador da coronha Bknagpllw npuknaga EEdptnua kAicewv
149L Riostra culata (Centro) Distanciador da coronha (Centro) | Bknaabiw npvknaaa (Centro) EZaptnua kAicswv (Centro)
149Y Riostra culata Distanciador da coronha Bknagbilw npuknaga EEdptnua kAicewv
151C | Cantonera de goma Chapa couce borracha 3aTbifbHUK NpUKnaaa u3 pesnHol AaoTixévio méAua
doble ventilacion (d.v.) dupla ventilagéo (d.v.) [BOVHAA BEHTUNAUMA (4.B.) HE SIMAOG eEagplopd
151L | Cantonera de goma Chapa couce borracha Pe31HOBbIi1 3aTblfbHUK MpUKiaga MéApa ané KaouTooUK
152C Tornillo enganche Parafuso zarelho amovivel KpenexHbI BUHT CbeMHOW aHTabku | Bida aoptnplolyou
porta-correas amovible LNA PY>XEMHOro pemMHaA
162Y Grupo culata (culata - Conjunto coronha Mpuknag B c6ope (npuknag - KovTAKL KOUMAE (KOVTAKL-
cantonera de plastico - (coronha - chapa couce - 3aTbINbHYK MPUKIaaa U3 NNacTuka - | KOKAALVO TIEAUA-
tornillo enganche porta-correas) | zarelho) KPEenexXHbI BUHT aHTabKw) Bida aoptnplolyou)
163Y Grupo culata (culata - Conjunto coronha (coronha - Mpvknag B c6ope (npuknag - KoVTAaKL KOUTAE (KOVTAKL-
cantonera de goma (d.v.) - chapa couce borracha (d.v.) - 3aTbINbHYK NPUKIaaa U3 peauHbl AQOTIXEVIO TIEAMA e SIMAS
tornillo enganche porta-correas) | zarelho) (A.B.) - KPENEXHbIN BUHT aHTabkm) eEaeplopo- Bida aoptnplolxou)
167L Grupo casquillo para piston Record fuste ®ukcaTop KpbILWKK LieBbA B cOope MAaoTiké namiag
fija capuchén
188L Porta-correas separable Zarelho amovivel CbewmHas aHTabka anda pyxenHoro | AoptnploUxog KovTakiou
peMHs
379G | Conjunto de chevrones Conjunto de borrachas laterais Habop 60KoBbIX PE3VHOBbIX HAKMAAoK | Kardkl Kovtakiou
380G Peine amovible Comfort Crista amovivél Comfort BcTaBka rpebHa npuknaaa EowTepIKOG unXaviopdg
mogaenu Komdopt kovtakiou Comfort
381Y Grupo culata (culata - Conjunto coronha Mpuknap B cbope (npuknag - KovTdklL KOUTAE (KOVTAKL-
cantonera de plastico - (coronha - chapa couce - 3aTblfbHIK MPUKaaa U3 nnactuka - | KOKAALVo MEAUa-
tornillo enganche porta-correas) | zarelho) KpeneXHbIi BUHT aHTabKM) Bida aoptnprolxou)
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Camo Soft Touch Comfort

Camo Soft Touch Comfort

Camo Soft Touch KomdpopT

| — W p—
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
382Y Grupo culata (culata - Conjunto coronha (coronha - Mpuknag B c6ope (npuknag - KovTAakL KOUMAE (KOVTAKL-
cantonera de goma (d.v.) - chapa couce borracha (d.v.) - 3aTbINbHUK MPUKNana U3 peauHbl AQOTIXEVIO TIEAUA e SIMAS
tornillo enganche porta-correas) | zarelho) (B.B.) - KPEMEXHBIN BUHT aHTabkK) | eEaeplopo- Bida aoptnptolxou)
383L Grupo culata (Centro) Conjunto coronha (Centro) Mpvknag B c6ope (Centro) - KovTtdkt (Centro) KOUTAE
(culata - cantonera de goma - (coronha - chapa couce (NpyKnag - 3aTbifIbHUK NpUKNaaa u3 | (KOVTAKL- AaoTIXEVIO TEANA-
tornillo enganche porta-correas) borracha - zarelho) peayHbl - KpenexkHblii BUHT aHTabkm) | Bida aoptnplolyou)
387B | Cantonera de gel (der.) Chapa couce de gel (dir.) [eneBblii 3aTbIMbHUK MpUKNaaa MéApa and KaouTooUK
Comfort Comfort (npaBebit) KomdbopT (d€€16) Comfort
387E | Cantonera de gel (izq.) Chapa couce de gel (esq.) [eneBblii 3aTbINbHUK NpUKIafa MéApa anod KaouTooUK
Comfort Comfort (neBbli1) KomchopT (aplotepd) Comfort
388B Grupo culata Conjunto coronha Mpuknap B cbope Camo Soft Touch | Kovtdkt kopumAé Camo
Camo Soft Touch (der.) Comfort Camo Soft Touch (dir.) Comfort (npaBbiil) KomdgopT Soft Touch (3e&16) Comfort
388E Grupo culata Conjunto coronha Mpuknap B c6ope Camo Soft Touch | Kovtdkl kopurnAé Camo
Camo Soft Touch (izq.) Comfort Camo Soft Touch (esq.) Comfort | (nesblii1) KomchopT Soft Touch (aptotepo) Comfort
390B Grupo varilla (sintético) Fuste completo (sintético) LleBbe B c6ope (CUHTETUYECKOE) Mara KourAg (MAQOTLKT)

Camo Soft Touch Comfort
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
001D | Gruppo guardia Trigger group assembly Groupe sous-garde Abzugsgruppe, vollst.
002B | Cane Hammer Chien Schlagbolzen
003A | Boccola guida molla cane Hammer spring cap Bague guide ressort chien Fuhrungsbuchse der Schlagfeder
004A | Molla del cane Hammer spring Ressort du chien Schlagfeder
005B | Dente agganciamento sicurezza | Disconnector hammer Dent accrochage de stireté Sicherungskupplungszahn
007) Molla sicura a mano Safety plunger spring Ressort sdreté a main Handsicherungsfeder
008A | Pistoncino guida molla sicura Hand safety plunger Piston guide ressort streté a main | Fihrungsstift der

a mano Handsicherungsfeder
009B Grilletto Trigger Détente Abzug
010L Spina per grilletto e battuta Trigger pin Goujon pour détente et butée Abzugsstift und

grilletto détente Abzugsanschlagstift
011A | Molla richiamo grilletto Trigger spring Ressort rappel détente Abzugriickholfeder
012A | Spina elastica Safety spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
013) Bottone sicura a mano Hand safety button Bouton sdreté a main Handsicherungsknopf
014D | Guardia Trigger guard Sous-garde Abzugsbugel
016D | Bussola per perno fissaggio Trigger pin bush Bague pour axe de fixation Buchse des

guardia sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts
017D | Elevatore Carrier Elévateur Ladeloffel
018A | Molla per perno fissaggio guardia | Trigger guard pin spring Ressort pour axe de fixation Feder des

sous-garde Abzugsbugelbefestigungsstifts

019D | Dente arresto otturatore Bolt stop tooth Dent d’arrét obturateur Verschlusssperrzahn
020A | Perno per dente arresto otturatore | Bolt stop tooth pin Axe pour dent d’arrét obturateur | Stift des Verschlusssperrzahns
021A | Molla selezionatore elevatore Carrier spring Ressort sélectionneur élévateur Hebereinstellfeder
022A | Perno guida dente arresto Bolt latch pin Axe guide dent arrét obturateur Fuhrungsstift des

otturatore Verschlusssperrzahns
023A | Perno per dente agganciamento | Disconnector pin Axe pour dent accrochage Stift des

di sicurezza de streté Sicherungskupplungszahns
045) Guida molla Disconnector plunger Guide ressort Unterbrecherbolzen
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sicurezza

Ressort dent accrochage de streté

N >Z
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
076D | Leva discesa cartuccia Cartridge drop lever Levier descente cartouche Patronenfreigabehebel
077B | Molla leva discesa cartuccia Cartridge drop lever spring Ressort levier descente cartouche | Feder des Patronenfreigabehebels
243F Rosetta Washer Rondelle Unterlegscheibe
277) Molla dente agganciamento Disconnector spring

Feder des
Sicherungskupplungszahns
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
001D | Grupo guardamonte Grupo guarda-mato Y iapHO-CryCKOBOW MEXaH13M >KavOaAoBMKn KOUTAE
B cbope
002B Martillo Cao Kypok Kokopag
003A | Casquillo gufa resorte martillo Copo da mola do cao Yawka npy>uHbl Kypka Karmdkt eAatnpiou kékopa
004A Resorte martillo Mola do cao BoeBan npyxwHa EAatriplo k6kopa
005B | Diente de enganche de seguridad | Dente de seguranca LLlenTano Skaotnpia
007]) Resorte seguro manual Mola do travao Mpy>uHa nnyH>xepa npegoxpanutena | EAatriplo neipou aopdaAelag
008A Pistén guia resorte del seguro Pino travao MnyH>xep npegoxpanHnTena MNeipog aocpaAeiag
manual
009B Gatillo Gatilho CrycKOBOW KPoYoK SKavdAAn
010L | Espiga para gatillo y tope gatillo | Eixo gatilho LLinnnbKa cnyckoBoro Kproyka Meipog okavdaAng
011A Resorte antagonista gatillo Mola gatilho BoaBpaTHanA npywvHa CryckoBoro EAatriplo emavagpopdg
Kproyka oKavOAANng
012A Espiga elastica Limitador travao Ynpyraa wnunbka EAaoTiky opriva acpaAeiag
013) Botén seguro manual Botdo de seguranca KHornka npegoxpaHuTena AcpdAela
014D Guardamonte Guarda-mato Kopnyc yaapHo-cnyckoBoro ZKavdahobnkn
MexaHuama
016D Casquillo eje de fijacion Bainha fixagdo bateria BTynka Wnunbku prkcaumm Onkn Teipou oKavdaAoBN KNG
guardamonte guarda-mato YAAPHO-CMYCKOBOrO MexaHuama
017D Elevador Elevador MonaBatens Mwooa
018A Resorte eje de fijacion Freio trogo guarda-mato Mpy>xunHa hrkcaumm Wbk Aopdlela Brikng Teipou
guardamonte YAapHO-CMYCKOBOrO MexaH1ama oKavdAaAng
019D | Diente de parada obturador Dente do elevador CTonopHbIi 3y6el; 3aTBopa Kokopag tng YAwooag
020A Eje diente de parada obturador Eixo dente elevador Lnunbka cTonopHoro 3y6ua MNeipog oUvdeong KOKOpPA -
3aTBopa YA OoQg
021A Resorte seleccionador elevador Mola elevador lMpy>uHa nogasartens EAatriplo dovTtiol YAWooag
022A Eje guia diente de parada Alavanca elevador Hanpasnaiowas wnunbka 0dnyog eAatnpiou dovTioU
obturador CcTOnopHOro 3y6ua 3aTeopa YAwooag
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Cod. | Descripcion Designacéao HaumeHoBaHue Nepiypagn
023A Eje diente de enganche seguridad | Eixo dente seguranca Lnunbka wenTana Meipog okaotnpiag
045) Guia resorte Pino dente seguranca Hanpasnsatowwan npy>xuHel wentana | Odnydg eAatnpiou
076D | Palanca de descenso cartucho Cut-off Pbiyar Bbi6pacbiBaTend narpoHa ATEAEUBEPWTAG PUOLYYLOV
077B Resorte palanca descenso Mola cut-off Mpy>xwuHa pblyara BbibpacbiBatena | EAaTripto ameAeuBepwn)
cartucho naTpoHa
243F | Arandela Anilha plana Lllan6a Aeia podéla
277) Resorte diente enganche Mola do dente de seguranca Mpy>XuHa wenTana EAatriplo okaotnpiag
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
024D | Gruppo otturatore Bolt group Groupe obturateur Verschlusssatz, vollst.
025B | Percussore Firing pin Percuteur Schlagbolzen
026D | Otturatore Bolt Obturateur Verschlussblock
027D | Biella Link Bielle Verbindungsstange
028A | Perno arresto percussore Firing pin retaining pin Axe arrét percuteur Schlagbolzenfixierstift
029D | Perno rotazione biella Link pin Axe rotation bielle Drehstift Verbindungsstange
030D | Manetta d’armamento Bolt handle Manette d’armement Spannhebel/Spannhebel
031D | Perno rotazione testa di chiusura | Locking head pin Axe rotation téte de fermeture Verschlusskopf-Drehzapfen
032D | Testa di chiusura Locking head Téte de fermeture Verschlusskopf
033A | Molla dell’estrattore Extractor spring Ressort de I'extracteur Auszieherfeder
034A | Estrattore Extractor Extracteur Auszieher
035D | Spina elastica Extractor pin Goupille élastique Spannstift
036D | Molla rinculo otturatore Inertia spring Ressort recul obturateur Pufferfeder
037A | Molla del percussore Firing pin spring Ressort du percuteur Schlagbolzenfeder
038B | Molla ritegno manetta Bolt handle retaining spring Ressort retenue manette Spannhebelarretierfeder
039A | Perno ritegno manetta Bolt handle pin Axe retenue manette Spannhebelarretierbolzen
040A | Spina elastica Bolt handle spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
165D | Assieme testa di chiusura Locking head assembly Groupe téte de fermeture Verschlusskopfsatz
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn

024D | Grupo obturador Grupo obturador 3artBop B c6ope KAeioTpo KoprAé

025B Percutor Percutor Boek Emikpouotripag

026D Obturador Bloco culatra Teno 3atBopa Smua KAeiotpou

027D Biela Biela XBOCTOBWK 3aTBOpa Oupd kAeiotpou

028A Eje de parada percutor Troco final dukcatop bolika Meipog oTepEwong emKpouoTripa

029D | Eje de rotacion biela Eixo da biela Lnunbka xBoCTOBMKA 3aTBOpPA Meipog oupdg kAeioTpou

030D Maneta de armado Manette PyoATka B3BEAeHNA 3aTBOpa MoxA6g omAicewg

031D Eje de rotacion cabeza de cierre Perne rotacdo culatra LLinunbka BpaLleHna nuunHky 3atBopa | Meipog kepaAng kAeiotpou

032D Cabeza de cierre Cabeca culatra JlnunHka 3aTBopa Ke@aAr kAeioTpou

033A Resorte del extractor Mola extractor lMpy>uHa aKcTpakTopa EAatriplo eEohkéa

034A Extractor Extractor JKCcTpakTop EEoAkéag

035D Espiga elastica Eixo extractor Ynpyraa wnunbka aKcTpakTopa Meipog eEoAkéa

036D | Resorte retroceso obturador Mola interior culatra VIHepumoHHan npy>kuHa EAatriplo omioBodpounong

KAElOTPO

037A Resorte del percutor Mola percutor Mpy>xuHa 6oiika EAatriplo emikpouatrpa

038B Resorte retencion maneta Mola bloqueio manette Mpy>xunHa chukcaTopa pykoATKM EAatrplo neipou olvdeong
B3BEAEHUA 3aTBOpa poxAoU om\icewg

039A Eje de retencion maneta Piston bloqueio manette LLnunbka chukcaTopa pyKoATKM Meipog olvdeong poxAolu
B3BEAEHUA 3aTBOpa oTAioEWG

040A Espiga elastica Troco bloqueio manette LUnunbka npy>xuHel drkcatopa EANaoTikdg Teipog
PYKOATKM B3BEAEHWNA 3aTBOpa

165D Grupo cabeza de cierre Cabeca culatra completa JlnunHka 3aTBopa B c6ope KepaAr KAeioTpoU KOUTIAE
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
015D | Perno fissaggio guardia Trigger guard pin Axe de fixation sous-garde Abzugsbugelbefestigungsbolzen
044B | Mirino Front sight Guidon Korn
045) Perno espulsore Ejector pin Axe de I'éjecteur Auswurfstift
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de I’axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 2” 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
046) Molla per perno espulsore Ejector pin spring Ressort de |’axe d’éjecteur Auswerferstiftfeder
(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
047D | Spina elastica Ejector spring retaining pin Goupille élastique Spannstift
049D | Tubo guida molla biella Recoil spring tube Tube guide de ressort de bielle Ruckholfederfihrungsrohr
050G | Vite per dado serraggio calcio Stock retaining nut screw Vis pour écrou de la crosse Schraube fiir
Schaftbefestigungsmutter
052A | Rosetta elastica per calcio Elastic washer Rondelle élastique de la crosse Sprengring
053A | Dado per serraggio calcio Stock retaining nut Ecrou de la crosse Schaft-Befestigungsmutter
054D | Molla della biella Recoil spring Ressort de bielle Ruckholfeder
056B | Spina fissaggio leva fermo Carrier latch pin Axe du levier d’arrét Befestigungsstift fur
cartuccia de cartouche Magazinsperrklinke
057B | Leva fermo cartuccia Carrier latch Levier d’arrét cartouche Magazinsperrklinke
058B | Molla richiamo leva fermo Carrier latch spring Ressort du levier d’arrét Druckfeder fiir
cartuccia cartouche Magazinsperrklinke
064D | Molla del serbatoio Magazine spring Ressort du magasin Magazinfeder
065D | Cappellotto spingi cartuccia Magazine follower Capuchon du magasin Zubringer
066D | Tubo serbatoio Magazine tube Tube du magasin Magazinrohr
067A | Riduttore Shot plug Réducteur Reduzierstiick
(disponibile a 2/3/4 colpi) (available for 2/3/4) (disponible pour 2/3/4 coups) (lieferbar fuir 2/3/4 Schuss)
146L | Cappellotto fissaggio Fore-end follower assy Capuchon fixation de devant Vorderschaft-Befestigungskappe
astina completo complet komplett
147D | Spessore variazione piega Drop change shim gpaisseur variation de la pente Schaftzwischenstiick (Senkung)
e crosse
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
150B | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
150W | Piastrino serraggio calcio Locking plate Platine d’arrét Schaftbefestigungsplatte
153A | Mirino intermedio Intermediate sight Guidon intermédiaire Mittelkorn
166D Kit, rilancio otturatore cal. 20 Kit, light loads bolt booster, 20 GA | Kit, renvoi obturateur cal. 20 Kit fur leichte Schrotvorlage,

Kaliber 20

168) Corpo espulsore Ejector frame Corps d’éjecteur Auswerfergehduse

(camera 2” 3/4) (2” 3/4 chamber) (chambre 2” 3/4) (Patronenlager 2” 3/4)
168) Corpo espulsore Ejector frame Corps d’éjecteur Auswerfergehause

(camera 3”- Magnum) (3”- Magnum chamber) (chambre 3”- Magnum) (Patronenlager 3”- Magnum)
172D | Ribattino fissaggio espulsore Ejector retaining rivet Rivet de fixation éjecteur Auswerferbefestigungsniete
183L | Anello elastico Retaining ring Bague élastique Sprengring
188L | Portabretelle amovibile Removable sling swivel Porte-bretelles mobile Abnehmbarer Riemenbiigel
190D | Assieme rilancio otturatore Light load assembly Ensemble relancement obturateur | Einheit fiir leichte Schrotvorlage
213D | Strozzatore interno Internal choke Choke intérieur Innen-Choke
286D | Spessore deviazione piega Cast change shim Epaisseur déviation (plastique) Schaftzwischenstiick (Schrankung)
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
015D Eje de fijacion guardamonte Trogo fixagdo guarda-mato ®duiKcaTop ynapHo-CryCKOBOrO MexaHnama | KevTplkog Teipog okavdaAoBbrikng
044B Mira Ponto mira luminoso Mywka 216xa0TpO
045) Eje expulsor Ejector Lnunbka axekTopa Meipog eEwatrpa
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>XunHa LWNWUbKKU KeKTopa EAatriplo neipou eEwotripa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHuK 2”- 3/4) (BaAdpun 2” 3/4)
046) Resorte eje expulsor Mola ejector Mpy>kmnHa Wbk KeKTopa EAatrplo neipou eEwotripa
(cdmara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (naTpoHHuK 3”- Magnum) (BaAdun 3”- Magnum)
047D | Espiga elastica Trogo fixagao ejector dukenpyrowan Wwnunbka axektopa | EAaoTik6G mieipog
049D | Tubo guia resorte biela Tubo mola recuperadora Tpy6ka Bo3BpaTHOW MPY>XUHbI SwANvag Kovtakiou
050G | Tornillo tuerca fijacién culata Parafuso fixagdo coronha BuHT chukcaumm npuknana Bida yta na&§padt kovtakiou
052A | Arandela eléstica para culata Anilha mola Ynpyraa wawn6a npyknaaa EAQOTIKI} pOSEAA KOVTAKiOU
053A Tuerca fijacién culata Porca fixagdo coronha [aka dprkcaumm npuknaga Ma&uadt opLEipaTog KovTakiou
054D | Resorte biela Mola recuperadora BoseparHas npyxuHa EAatrplo oupdg kAeiotpou
056B Espiga de fijacion palanca Eixo travdo deposito Lnunbka cpukcatopa noaasarena Meipog avaoToAéa
de bloqueo cartucho naTpoHoB
057B | Palanca bloqueo cartucho Travao deposito lMopasatenb MaTpOHOB AvaoToAéag
058B Resorte antagonista palanca Mola travao depésito lMpy>uHa chukcaTopa nogasarens EAatriplo avactoAéa
bloqueo cartucho naTpoHoB
064D Resorte del almacén Mola depésito Mpy>unHa marasuHa EAatriplo amoBnkng
065D | Capuchén empuja cartucho Copo depésito Mopaearenb NaTpoHoB Ke®aAr) wBroewg Gpualyylou
066D | Tubo almacén Tubo depésito Tpy6ka mMarasuxa AToB1KN
067A Reductor Vareta reductora OrpaHn4nTenb eMKOCTY MarasnHa Mewwtpag
(disponible para 2/3/4 tiros) (disponivel para 2/3/4 tiros) (emkocTb MaraauHa Ha 2-3 -4 napoHa) | (yia 2/3/4 BoAEg)
146L Capuchén de fijacion varilla Porca fuste completa Kpbilwka LeBbA B coope Bida marmag Koumni\é
completo
147D Espl)esor variacion inclinacion Kit queda coronha plastico Mpoknagka AnA uameHeHua normba | Aiokog aAAayng KAioEwg
culata
150B | Plaquita de fijacién culata Kit queda coronha metélico MnacTuHa cvkcaummn Npuknasa MAakéta Kovtakiou
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
150W | Plaquita de fijacién culata Kit queda coronha metélico MnacTuHa cvkcaummn npuknasa MAakéta Kovtakiou
153A Mira intermedia Ponto mira intermédio MpomexyTo4HanA MyLKa Ev3ldueoo otoxaotpo
166D | Kit, reenvio obturador calibre 20 | Kit recuperagdo cal. 20 Tpy6Ka Bo3BpaTHON MPY>XUHbI SeT enavekkivnong kAgiotpou,
B cbope owap. 20
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwotrpa
(camara 2” 3/4) (camara 2” 3/4) (naTpoHHMK 2”- 3/4) (BaAaun 2” 3/4)
168) Cuerpo expulsor Ejector Kopnyc axekTopa Onkn eEwotrpa
(cdmara 3”- Magnum) (camara 3”- Magnum) (natpoHHuK 3”- Magnum) (BaAdun 3”- Magnum)
172D Roblon de fijacion expulsor Rebite caixa ejector dukevpyoLan Wnunbka MipdkL olvdeong eEwaotrpa
KeKTopa
183L Anillo elastico Anel elastico Yrpyroe KorbLo EAQOTIKOG BAKTUALOG
188L Porta-correas separable Zarelho amovivel CbemHas aHTabka anda py>xenHoro | AopTnploUxog KovTakiou
pemMHA
190D Grupo alojamiento obturador Bloco culatra completo Tpy6ka Bo3BpaTHOW MPY>XUHbI SUVoAo eMaveKKivnong KAeioTpou
B cbope
213D Choke interno Quick interior CMeHHbIIi YOoK EowTeplkd TOOK
286D Espesor variacién altura Peca fixagao kit queda coronha Mpoknaaka AnA uameHeHusa oTBoaa | Aiokog aAayng KAioewg

de€la-aplotepd
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Cod. | Descrizione Description Description Beschreibung
062L | Vite a legno fissaggio calciolo Butt plate screw Vis fixation de la plagque couche | Befestigungsschraube fiir
Schaftkappe
070D | Assieme astina Fore-end assembly Ensemble devant Vorderschaftsatz
149Y | Distanziale calcio Spacer Entretoise crosse Distanzsttick fur Schaft
151L | Calciolo in gomma Rubber butt plate Plaque de couche en caoutchouc | Schaftkappe aus Gummi
152C | Vite attacco portabretelle Sling swivel screw Vis fixation porte-bretelles Fixierschraube fiir abnehmbaren
amovibile mobile Riemenbtigel
163D | Assieme calcio (calcio - Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
calciolo gomma - (stock - rubber butt plate - plaque couche en caoutchouc - | Schaftkappe aus Gummi -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiére) Fixierschraube fiir Riemenbiigel)
164D | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
(calcio - calciolo gomma) (stock - rubber butt plate) plague couche en caoutchouc) Schaftkappe aus Gummi)
167L | Assieme bussola per pistoncino Cap retaining pin bushing Ensemble de douille Einbaubuchse fir Stiftzylinder -
fermo cappellotto assembly du capuchon Befestigungskappe
188L | Portabretelle amovibile Removable sling swivel Porte-bretelles mobile Abnehmbarer Riemenbiigel
381D | Assieme calcio (calcio - Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
calciolo gomma - (stock - rubber butt plate - plague couche en caoutchouc - | Schaftkappe aus Gummi -
vite attacco portabretelle) swivel mount screw) vis de grenadiere) Fixierschraube ftir Riemenbiigel)
382D | Assieme calcio Stock assembly Ensemble crosse (crosse - Schaftsatz (Schaft -
(calcio - calciolo gomma) (stock - rubber butt plate) plaque couche en caoutchouc) Schaftkappe aus Gummi)




82 i

Tabla - Tabela - PucyHok - Mivakag 13 CAL./Kan./diap. 20




83

(culata - cantonera de goma)

(coronha - chapa couce borracha)

PE3UHOBbIV 3aTbINbHUK - BKNAAbIL
npuknaza)
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Cod. | Descripcion Designacao HaumeHoBaHue Nepiypagn
062L | Tornillo de fijacién cantonera Parafuso fixacdo chapa couce KpenexHblii BUHT 3aTbINbHUKA Bida méAparog
madeira npuKnaga AnAa aepesa
070D | Grupo varilla Conjunto fuste LleBbe B cGope Mara Kopre
149Y Riostra culata Distanciador da coronha Bknagbilw npuknaaa EEGpmnua kAicewv
151L | Cantonera de goma Chapa couce borracha Pe31HOBBbIi1 3aTblMbHUK MpUKiaga MéAua and KAoUTooUK
152C | Tornillo enganche Parafuso zarelho amovivel KpenexHblin BUHT CbeMHoii aHTabkn | Bida aoptnploluxou
porta-correas amovible LJ1A PY>KEHOTO PEMHA
163D Grupo culata (culata - Conjunto coronha (coronha - Mpuknap B cbope (npuknag KovTdkt KOUTAE (KOVTAKL-
cantonera de goma - chapa couce borracha - PE3VHOBbIV 3aTbINbHUK - AQOTIXEVIO TIEAMA-
tornillo enganche porta-correas) zarelho) KpEenexHbI BUHT aHTabKw) Bida aopTtnplouxou)
164D Grupo culata Conjunto coronha Mpuknap B cbope (npuknag - KovTdkio (Kovtaklo-
(culata - cantonera de goma) (coronha - chapa couce borracha) | pe3uHoBbIt 3aTblIfbHMK) TMéANA ard KaouTooUK)
167L | Grupo casquillo para piston Record fuste duKCaTop KPbILIKK LieBbA MAQoTIKG Marag
fija capuchon B cbope
188L Porta-correas separable Zarelho amovivel CbemHas aHTabka and py>xxenHoro | AopTnplouxog KOvTakiou
pemHsA
381D Grupo culata (culata - Conjunto coronha (coronha - Mpvknag B c6ope (npuknag - KovTAaKL KOUTAE (KOVTAKL-
cantonera de goma - chapa couce borracha - PE3MHOBbIN 3aTbIMbHUK - BKNAAbIW | AACTIXEVIO TIEAHA-
tornillo enganche porta-correas) zarelho) npuKnaaa - KpenexHblil BUHT Bida aopTtnplouxou)
aHTabKu AnA py>KENHOro peMHsA)
382D Grupo culata Conjunto coronha Mpuknap B cbope (npuknag - Kovtdkio (kovtdklo-

MEAMA and KaouTooUK)
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